

# KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

## 16/2023

19.dubna 2023



Finálovým turnajem v sobotu 15.dubna byla zakončena sezóna v Lize minižáků U11 Českého korfbalového svazu, která je soutěží, kde poprvé děti mají možnost hrát soutěžní utkání formu klasického osmičkového korfbalu. Vyvrcholení sezóny se konalo v Kozlovicích a místní korfbalový klub Sports Academy Morava porazil všechny soupeře velkým rozdílem, když ve třech zápasech zaznamenal celkové skóre 51:7 a zaslouženě mohl slavit mistrovský titul v této kategorii. Na místě

druhém se umístilo družstvo SK Plhov Náchod a bronzové medaile získalo družstvo SK RG Prostějov, které do turnaje vstupovalo v roli obhájce loňského prvenství. Nejlepšími střelci turnaje byli členové mistrovského SAM Kozlovice Tomáš Gola a Nikola Rozehnalová, kteří nastříleli ve třech zápasech 15, resp. 10 košů.

Další finálový turnaj během uplynulého víkendu se konal v Kutné Hoře, kde pořadatelé výborně nachystali finálový turnaj nové soutěže – 2.ligy starších žáků, kde se v jeho rámci střetla nejlepší čtyři družstva po základních skupinách. Vítězem prvního ročníku 2.ligy starších žáků ČKS se stalo družstvo SAM Kozlovice, které porazilo všechny soupeře a společně s v pořadí druhým týmem finálového turnaje KK Brno Nový Lískovec postupují do baráže o 1.ligu, která je nejvyšší soutěží v kategorii U16. Bronzové medaile si z tohoto turnaje odváží VKC Kolín, který sice vedl téměř celý první poločas na družstvem z Nového Lískovce, ale nakonec podlehl a dokázal si poradit jen se druhým týmem SK Respo Kutná Hora, který skončil, po vítězství v základní skupině Čechy, až na konečném čtvrtém místě.



Pozornost fanoušků v zaplněné hale v brněnských Maloměřicích a u televizních obrazovkách byla v neděli věnována i semifinálovému střetnutí mezi domácím KK Brno a obhájcem titulu SK RG Prostějov, který po základní části skončil na třetím místě. Vyrovnaný souboj rozhodla nakonec poslední čtvrtina utkání, když ještě 13 minut před koncem byl stav nerozhodný 16:16, ale závěr zápasu patřil jednoznačně domácím poměrem 8:2. Po výsledku 24:18 tak KK Brno může slavit postup do finále, které se v rámci velkého finálového dne odehraje opět v Brně a soupeřem domácího družstva bude nejúspěšnější klub české historie KCC Sokol České Budějovice, který vyhrál základní část a bude usilovat již o svůj jedenáctý mistrovský titul.

Během uplynulé soboty se konala i nejsledovanější korfbalová akce celého roku, kterou je tradičně finále nejvyšší nizozemské soutěže Korfballeague, kde před devíti tisíci diváky přímo v hale Ahoy a dalšími stovkami tisíc u televizních obrazovkách zvítězilo jasně družstvo PKC/Vertom poměrem 33:20 nad finálovým nováčkem DVO/Transus. Oba soupeři se během finálového dne střetli dokonce dvakrát, neboť předeheru velkého finále obstarali junioři, jejichž finálový zápas měl stejné složení i nakonec stejného vítěze, když PKC/Vertom vyhrál 21:19, když zápas rozhodl dvěma koši v závěru Jorien Jordaan, jež patří mezi vycházející hvězdy nizozemského korfbalu.